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Dostawa sprzgtu medycznego w ramach projektu pn. Eliminacja zdrowotnych czynnikéw ryzyka dla
pielegniarek/rzy i potoznych 45+ w Okregowym Szpitalu Kolejowym w Katowicach
znak: TZM/20/P/2019

Katowice, dnia 21-08-2019r.
Znak: TZM/20/P/2019

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ -2

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 13-08-2019r. do Zamawiajacego wplyngta prosba
0 wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, w postepowaniu prowadzonym na
podstawie przepisow ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U.
z22018r. poz. 1986 z pdzn. zm.) W trybie przetargu nieograniczonego, pn.. Dostawa sprzetu
medycznego w ramach projektu pn. Eliminacja zdrowotnych czynnikow ryzyka dla pielegniarek/rzy
i poloinych 45+ w Okregowym Szpitalu Kolejowym w Katowicach.

Tre$¢ wspomnianej prosby jest nastgpujaca :

Wozek do przewozenia pacjenta w pozycii siedzacej - 10 sztuk

1. Pytanie: Wozki z regulacja oparci o kat 90 st. sg znacznie ci¢zsze niz Zamawiajacy wymaga
w SIWZ - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wozka ze stalym oparciem - spetniajacy
pozostale wymagania zawarte w SIWZ ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2. Pytanie: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie wozka o regulacji kata oparcia o 30 st -
spetniajacy pozostate wymagania zawarte w SIWZ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3. Pytanie: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie wozka o regulacji kata oparcia do 90 st.
i wadze 19 kg?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

4. Pytanie: Czy Zamawiajacy wymaga aby wozki posiadaly stabilizacje plecow i glowy oraz
podndzki typu orto z regulacja kata zgiecia?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.
Zamawiajgcy

p.o. Dyrektor
lek. med. Janusz Orman



